ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликтов интересов в администрации МО «Вельский муниципальный район» Архангельской области.

от  14.11.2017  года                                                                                     № 7
Комиссия в составе:

Председатель комиссии: Ежов Д.В. – руководитель аппарата
Секретарь комиссии: Шумилова Н.А. – главный специалист  общего отдела
          Члены комиссии:

          Рябова Т.В. – начальник управления образлвания;
          Веревкин Н.И. – представитель общественной организации Вельский районный совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; 
          Орлов Н.В. – директор ГАОУ СПО АО «Вельский индустриальный техникум»;

          Никитина О.В. – начальник правового отедла администрации МО «Вельский муниципальный район»;

           Тетерина Е.Б. – начальник управления по финансам и исполнению бюджета.
Повестка дня

1. Рассмотрение представления прокурора Вельского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в МО «Тегринское».
2. Уведомление начальника отдела опеки и попечительства администрации МО «Вельский муниципальный район» муниципального служащего об иной оплачиваемой работе.

Выступили: Ежов Д.В.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в администрации муниципального образования «Тегринское» в части заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Администрация МО «Тегринское» направила ходатайство о рассмотрении  нарушений допущенных муниципальными служащими МО «Тегринское», все муниципальные служащие приглашены на заседание комиссии.
1. При проверке сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных муниципальными служащими за периоды 2015 и 2016 годы выявлены расхождения в заполненных справках о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера. Прошу заслушать объяснения муниципального служащего.
Муниципальный служащий
Мной указана неправильная дата открытия счета в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год по невнимательности, а квартиру, которая находится в пользовании по социальному найму у меня и членов семьи в  справке за 2015 год я не указала так как не знала что ее надо указывать а в справке за 2016 год все объекты указаны.

В отношении счета в ПАО «Сбербанк» на имя моего мужа, открытого 01.12.1994 года поясняю, что такого счета не существует, предоставляю справку об открытых счетах на имя моего мужа.

Выступила Тетерина Е.Б.

Нарушения незначительные, умысла о сокрытии имущества небыло так как за 2016 год предоставлена справка в которой указаны полные сведения.
Решили:

Считать что предоставленные сведения неполные, рекомендавать  предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему  на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме. 
Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ - нет

Выступили: Ежов Д.В.

2. При проверке сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных муниципальным служащим за периоды 2015 и 2016 годы выявлены расхождения в заполненных справках о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера. Прошу заслушать объяснения муниципального служащего.
Муниципальный служащий
Я допустила нарушения в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в период 2015-2016 годы. В разделе 4 «Свендения о счетах в банках и кредитных организациях» за 2015, 2016 годы не указаны счета открытые  в ПАО «Сбербанк» 16.04.1996 г. ( 1 руб. 80 копеек) и 12.03.1985 года ( 1 руб. 49 копеек), так как счета были открыты давно и я забыла о их существовании. В разделе 6.1 справки за 2015 год не указан находящийся в пользовании объект по адресу: пос.Тегро-Озеро пер.Таежный д.6 кв.2, в связи с тем, что я предполагала, что в справке должны указываться объекты находящиеся в собственности.

Выступила Шумилова Н.А.
      Нарушения незначительные, умысла о сокрытии счетов небыло но необходимо предупредить что надо более внимательно относиться к заполнению справок о доходах.
Решили:

Считать что предоставленные сведения неполные, рекомендавать  предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему. на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме. 
Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
Выступили: Ежов Д.В.

3. При проверке сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных муниципальным служащим за периоды 2015 и 2016 годы выявлены расхождения в заполненных справках о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера. Прошу заслушать объяснения муниципального служащего
Муниципальный служащий
При заполнении справки за 2015 год не указана квартира, находящаяся в пользовании по договору социального найма так думала что  нужно указывать имущество находящееся в собственности, в 2016 году в справке все сведения указала правильно.
Выступила Тетерина Е.Б.
      Нарушения незначительные, умысла о сокрытии имущества считаю что небыло, так как оно было указано в справке за 2016 год,  но необходимо предупредить что надо более внимательно относиться к заполнению справок о доходах.
Решили:

Считать что предоставленные сведения неполные, рекомендавать  предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать Поповой Г.В.. на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме. 
Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ - нет

Выступили: Ежов Д.В.

поступило уведомление начальника отдела опеки и попечительства администрации МО «Вельский муниципальный район»  об иной оплачиваемой работе.

Слушали муниципального служащего: Я уведомляю о выполнении иной оплачиваемой работы ( педагогическая деятельность)  по трудовому договору в ГАПОУ АО «Вельский индустриально-экономический колледж» с  23.10.2017 года по 03.11.2017  работа выполнялась в нерабочее время, не приведет к конфликту интересов.
    Ежов.Д.В. : Прошу высказаться по заявлению муниципального служащего о выполнении ей иной оплачиваемой работе.

    Никитина О.В.: предлагаю  установить что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.

Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ - нет

Председатель комиссии  ______________________________       Д.В.Ежов
Секретарь комиссии  ________________________________Н.А.Шумилова
       Члены Комиссии

                               ___________________________________Е.Б.Тетерина
                              ____________________________________О.В.Никитина

                              _______________________________________Т.В.Рябова
                                        _________________________________Н.В.Орлов    
                             _____________________________________Н.И.Веревкин
